

韩寒郭敬明杠上了

《一座城池》拍电影、《小时代》拍电视剧， 韩寒、郭敬明从文学圈PK到娱乐圈



韩寒



郭敬明



□据《华商报》

韩寒、郭敬明两个最具代表性的80后作家，先后从新概念作文大赛中脱颖而出，大众对他们的比较就没停止过。同样当老板、开公司，一个被质疑代笔，一个被质疑抄袭。现在，他们的“战场”又发展到娱乐圈。改编自郭敬明同名畅销书《小时代1.0折纸时代》(以下简称《小时代》)的电视剧日前在上海举行开机发布会，根据韩寒同名长篇小说改编而成的电影《一座城池》，也紧随其后在北京宣布开机。

赚钱PK

《小时代》版权费1000万元

《小时代》制片人梁东宣布，其所在公司“响想电影”在2011年和郭敬明签约取得《小时代》三部曲系列电视剧改编权。对于版权费双方也非常高调，梁东表示，之前心理价位3000万元，谈下来只有1000万元。据悉，电视剧投资达3个亿。郭敬明在微博中表示了对此剧的期待，“3亿的投资让我很紧张”。

《一座城池》低调不公开

而《一座城池》制片人庄先生，对于版权费和电影投资却讳莫如深，只回应记者：“很抱歉没有办法告知你，别人公开价格可能是为了搞宣传，至于我们的电影投资金额，会在以后慢慢公开。”记者在网上也只看到《一座城池》卖给出版社的版权费为200万元。

改编PK

《小时代》没有还原“晒名牌”

此前郭敬明的《梦里花落知多少》被翻拍就受到争议，这次书迷们更加敏感了，赞美声夹杂着质疑声也涌向了这部剧。

GUCCI、LV、爱马仕，郭敬明原著曾被指“晒名牌”，《小时代》的片花一出，就被指没有还原剧中的奢华景象，倒像摘下“高贵冷艳帽子”的“乡土偶像剧”。导演瞿友宁表示：“对名牌的露骨展示曾让小说备受争议，我了解郭敬明的成长背景，也了解他通过自身努力改变命运背后的故事，这也是我着意表现的部分。”

《一座城池》改变故事结构

电影《一座城池》将在尊重原

著的同时融入荒诞喜剧的电影表现手法，但以现实作为基础。导演孙渤涵也参与了剧本的改编，他表示：“韩寒本人不太喜欢参与电影创作，他可能更喜欢文学创作。”据导演介绍，因为小说是开放性结局，给电影留下了较大的创作空间，电影虽然会保留原著中的人物结构，但是人物状态和故事结构会有较大的变化。影片将重点对人物的生存状态和内在精神世界进行更深层次的挖掘，并以荒诞喜剧的方式进行呈现。庄先生表示：“对改编过的剧本，韩寒本人也非常期待，只要符合整个作品的大方向，他不会对剧情提出意见。电影向来针对年轻的精英人群，一旦上映，买票的才是主角。”

演员PK

《一座城池》请来房祖名

《一座城池》的演员阵容称不上强大，但绝对有看点，请来房祖名加盟。房祖名谈到接拍原因表示：“妈妈一天就看完了这个剧本，说很久都没有看到这么好的本子了，剧情也很搞笑，就建议我来演。”而电影没有女主角，没有爱情戏，房祖名则表示，这样能让他更专心去演戏。他相信这部非爱情主题的电影，能给观众多个选择。

因微电影《老男孩》而一夜成名的“筷子兄弟”组合成员之一王太利将在片中出演健叔，知名表演艺术家谢芳女士及张连文先生也参与表演。该片导演孙渤涵对观众来说很陌生，记者联系到制片人庄先生，他表示，导演是新锐

导演，此前一直担任话剧和舞台剧的导演，这是首次拍电影。

偶像组团参演《小时代》

《小时代》绝对是偶像至上的豪华团，请来了何润东、陈意涵、江铠同、陈匡怡、李玮峰、乔任梁等明星出演。曝光的片花中，充满了青春男女对爱的挣扎。何润东演惯了青葱“富二代”，但这次被网友调侃“以大龄挑战青春”；大眼睛陈意涵，出道之初就被指“神似”赵薇，是个养眼的明星，令该剧偶像气质十足。江铠同最近与韩庚的恋情被传得沸沸扬扬，成为该片最佳的炒作话题。

该剧导演是曾执导过《我可能不会爱你》、《恶作剧之吻》、《蔷薇之恋》等多部知名偶像剧的台湾导演瞿友宁。



广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN